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Neoznačené kontejnery nebudou od září vyváženy * Firma AVE CZ převzala Služby Kattenbeck 

Karlovy Vary - V Karlových Varech změní společnost AVE CZ, který ve městě zajišťuje komunální služby, značení 
všech nádob na odkládání komunálního odpadu. Akce se týká více než pět a půl tisíce popelnic a trvat bude do 
konce srpna. 

"Od září pak nebudou kontejnery neoznačené logem firmy vyváženy. Změna souvisí s převzetím někdejší firmy 
Služby Kattenbeck Karlovy Vary, v níž AVE CZ získala majoritu," informoval mluvčí magistrátu Jakub Kaválek. 

Kromě loga společnosti AVE CZ budou veškeré nádoby na odpad označeny nově také barevnými štítky štítky 
udávajícími četnost svozu. 

Ceny se nezmění 

"Po provedení této akce budou vyprazdňovány pouze odpadové nádoby označené AVE CZ, ostatní kontejnery ve 
vlastnictví firmy budou z ulic staženy," uvedl Milan Hovorka z karlovarské provozovny. 

"Všem klientům v Karlových Varech, kteří mají s naší společností uzavřený řádný smluvní vztah, ručíme za 
vyvezení odpadové nádoby v četnosti podle smluvních ujednání," dodal Hovorka. Obyvatelé Karlových Varů 
budou nadále platit za vyvezení popelnice o obsahu 120 litrů při četnosti jednou týdně 2196 korun za rok. V 
případě firem tato částka představuje 1708 korun a oproti loňsku se zvýšila o 10,1 procenta. Za větší kontejnery o 
obsahu 1100 litrů, které jsou hlavně na sídlištích, budou lidé stále platit ročně 20 856 korun při vyvezení jednou 
týdně. Podnikatelé v tomto případě zaplatí 13 429 korun. V Karlových Varech se za rok vyprodukuje zhruba 
jedenáct tisíc tun komunálního odpadu. 

Koupili Kattenbeck 

Společnost AVE CZ získala stoprocentní podíl ve firmě Služby Kattenbeck Karlovy Vary loni v květnu. Fúze byla 
letos v červnu dokončena zápisem do obchodního rejstříku. AVE CZ nyní poskytuje služby v odpadovém 
hospodářství pro asi 26 tisíc obyvatel Karlovarského kraje a zaměstnávají na sto pracovníků. Mezi nejdůležitější 
organizační změny, které AVE CZ plánuje, patří zřízení obchodního oddělení. Dále se počítá s rozsáhlými 
investicemi především do obnovy vozového parku. 

Firma AVE CZ s více než 900 zaměstnanci působí na českém trhu od roku 2004, kdy převzala veškeré aktivity od 
RWE Umwelt. Zaměřuje se zejména na svoz a likvidaci komunálního odpadu a separovaných složek a další 
služby. Loni zajišťovala odstranění odpadu pro téměř jeden milion obyvatel Česka. Patří do rakouského koncernu 
Energie AG, jenž ovládá také Vodovody a kanalizace Jižní Čechy, Vodovody a kanalizace Beroun, Vodos Kolín či 
firmu VS Chrudim. 
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